马桶
选购马桶应该注意的7个方面
一、重量
马桶越重越好，普通的马桶重量在50斤左右，好的马桶100斤左右。重量大的马桶密度大，质量比较过关。简单测试马桶重量的方法：双手拿起水箱盖，可以掂一掂它的重量。
二、出水口
马桶底部的排污孔最好为一个，现在很多品牌的排污孔都是2-3个（根据不同的口径），但是排污孔越多越影响冲力。
三、釉面
注意马桶的釉面，质量好的马桶其釉面应该光洁顺滑无起泡，色泽饱和。在检验外表面釉面之后，还应该去摸一下马桶的下水道，如果粗糙的话，以后容易造成遗挂。
四、口径
大口径排污管道且内表面施釉的，不容易挂脏，排污迅速有力，有效的预防堵塞。测试方法，将整个手放进马桶口，一般能有一个手掌容量为最佳。
五、水箱
抽水马桶储水箱漏水除有明显滴水声响可断定外，一般不易发觉，简单检查办法是在马桶水箱内滴入蓝墨水，搅匀后看马桶出水处有无蓝色水流出，如有则说明马桶有漏水的地方。提醒一下，水箱最好选高度较高的，这样冲力很好。
六、水件
水件直接决定马桶的使用寿命。品牌马桶和普通马桶的水件质量区别很大，因为几乎家家都经历过水箱不出水之苦，所以，选择马桶的时候千万不要忽略的水件这个环节，鉴定方法就是可以听按钮声音发出清脆的声音为最好。
七、冲水
选择马桶最重要的是实用性，因此马桶冲水方式很重要。马桶冲水分为直冲式、旋转虹吸式、漩涡虹吸式、喷射虹吸式。注意选择不同的排水方式：马桶按下水方式可分为“冲落式”、“虹吸冲落式”和“虹吸漩涡式”等。冲落式及虹吸冲落式注水量约6升左右，排污能力强，只是冲水时声音大；而漩涡式一次用水量大，但有良好的静音效果。直冲虹吸式马桶，它兼有直冲、虹吸两者的优点，既能迅速冲洗污物，也可起到节水的作用。
选购马桶的5个小技巧
第一，在挑选的时候，可以用手轻轻敲击马桶外壁，如出现声音沙哑，不够清脆响亮，那这个马桶很可能会有内裂，或者马桶本身没有烧熟。
第二，用手轻轻抚摸马桶的表面，釉面和胚体的手感细腻，表明马桶的质量好；中低档次的马桶，其表面的釉面粗糙，颜色暗淡，在灯光的照射下会发现有小孔。
第三，要注意检查返水弯道和水箱，要选择釉面的，这样不容易藏污，方便清洗。在挑选的时候，还要用手伸进坐便器的污口处，触摸一下内部是否光滑。好的马桶不会忽略这两个细节之处。
第四，测试马桶管道冲水效果。一般情况下，在购买马桶前都要先试冲水。一般三次冲水，马桶平均至少要能够将五个注水的乒乓球冲出，市面上有些马桶可以只用4.5升水，一次性把100个小球全部冲出。此外在冲水的时候注意留意它的噪音分贝，一些优化的冲水系统，能将噪音分贝控制在低于50分贝的范围，对于有宝宝的家庭非常适用。
浴缸
浴缸选购应该考虑的5个方面
尺寸大小
浴缸的尺寸要根据浴室的尺寸来确定，选购前，首先需要量好浴室的尺寸大小。不同形状的浴缸，占用的地面面积不一样，如安装在角落的三角形、心形浴缸比一般的长方形浴缸多占用空间，购买前，需要考虑浴室是否能够容得下。
浴缸出水口高度
浴缸出水口的高度也需要考虑到，如果比较喜欢水深点，那浴缸出水口的位置就要高一些，如果过低，水位一旦超过了这个高度，水就会从出水口向外排，浴缸的水深就很难达到要求的深度。
重量
由于材质的不同，浴缸的重量也有很大的差别。选购前，需要考虑自家浴室地面的承重能力，选择重量在承重范围之内的浴缸产品。
安全性
浴缸选购时，需要考虑到家中成员的特殊性，如小孩、老人、残疾人，选择浴缸的时候，最好选边位较低的，还可以在适当位置安上扶手。此外，浴缸必须经过防滑处理，以防止摔伤，保证安全。
功能选择
浴缸有普通浴缸和带有按摩等功能的按摩浴缸之分，选择浴缸的时候，需要考虑自己是否真的需要一些其他功能，是否能够负担得起。如果选择按摩浴缸的话，需要考虑到按摩浴缸是用电泵来冲水的，对水压、电力要求都很高，因此需要考虑自家浴室的水压、电力是否符合安装条件。
如何选购浴缸？
选择品牌
消费者可以根据自己的预算选择一个好的品牌。好的品牌不仅在质量上有保障，送货安装售后等都有保障。鉴于浴缸也算一个大件，坏了要换也蛮麻烦的，为了省却心力建议选择品牌浴缸。
了解材质
主流的卫浴洁具浴缸材质包括陶瓷，木桶，铸铁及压克力及珠光板四种，我们从几个主要方面将它们进行对比。
保温性能：亚克力与木桶最好，陶瓷缸次之，铸铁浴缸最差；
材质硬度：铸铁浴缸最好，陶瓷缸次之，亚克力与木桶较差；
安装成本：压克力浴缸及木桶最低，陶瓷缸与铸铁缸较高（此点主要是陶瓷缸及铸铁缸一般没有裙边，买回去后要用砖头加砌裙边，表面还要贴磁砖）；
易碎度：铸铁浴缸最好，木桶及压克力浴缸次之，陶瓷浴缸最差；
材质重量：铸铁浴缸最重，陶瓷浴缸次之，木桶再次之，压克力浴缸最轻；
安装简易度：压克力及木桶最简单，只要规格合适，买回去直接安放即可，陶瓷缸及铸铁缸较为复杂，也是因为要加砌裙边造成的；
购买成本：铸铁浴缸最贵，陶瓷浴缸次之，木桶较贵，压克力浴缸最低（但有时候产品的最终售价还受产品的品牌及销售费用的影响）；
使用舒适度：陶瓷缸与铸铁缸较差，特别是寒冷的冬天，刚入缸时让人感觉冰凉，加上材质生硬所以舒适度较差，木桶及压克力较好；
清洁容易度：压克力板材表面的光洁度好，极易打理，陶瓷缸及铸铁缸次之，但木桶由原木加工而成，长时间使用后会形成污垢进入到木质纹理之中，极难清理。
浴缸选购技巧
选购浴缸的时候可以通过“三看一听”来判别浴缸的质量优劣。
首先看光泽度，通过看表面光泽了解材质的优劣；
二看平滑度，手摸浴缸表面是否光滑，适用于 钢板和铸铁浴缸；
三看牢固度，可通过手按、脚踩来试牢固度；
四听声音，最好在购买前试水听声音，不要选择噪音太大的浴缸。
面盆
面盆款式分类
台盆的款式分类主要按照安装的不同而分为台盆、柱盆、挂盆、一体盆等几大类，其中台盆最常见，且台盆还有独立式台上盆、嵌入式台上盆以及台下盆之分。面盆的款式基本上就上面几种，消费者在选购的时候，可以根据产品的特点及自己的需求选择。例如，卫生间较小的家庭可以选择挂盆或柱盆，面积较大的可以选择造型较多的台上盆等。
面盆材质分类
台盆根据材质又可分为陶瓷面盆、玻璃面盆、不锈钢面盆、人造石面盆等几种。其中陶瓷面盆使用最普遍，价格一般。玻璃材质面盆清洁较难；不锈钢材质清洁方便，但适用风格单一；人造石面盆价格较高。
面盆选购需知
面盆常和水龙头甚至浴室柜搭配成一套产品，选购的时候，除了注意其他产品部件的质量外，需要重点关注台盆自身的质量。下面看看，选购台盆需要注意些什么。
1、面盆选购前需知
（1）清楚安装空间大小
在选购面盆的时候，首先要考虑到安装空间的大小。
（2）熟悉安装环境
在选购之前，还要考虑到家中给、排水的位置，从而参照周围的空间环境，搭配面盆。此外，还要清楚，某种产品是否会影响门的开关，是否有合适的排污口，安装位置上是否有水管等。
（3）选择配套龙头
选择脸盆时，也要考虑脸盆与龙头的相配。
2、陶瓷面盆选购技巧
陶瓷材质是最多人选择的面盆材质，而市场上的陶瓷面盆产品也非常多。那么应该如何选择陶瓷面盆呢？主要关注其釉面质量。选购陶瓷面盆时，重点考察其釉面光洁度、亮度和陶瓷的吸水率；可以采取看、摸、敲等方法进行质量鉴别。

